
CONSILJUL GENERALALMUNIClPIULUI BUCURE$TI 
AD.MJNISTRATIA LACURI, PARCURI $I AGREMEN T  BUCURE$TI 

RAPORT 

ADMINi!.Tf�ATI/\ LACIJRI 
PARCURI Si AGREr.iENT 8Ut;URE�TI 
l�:.:\f�E Nr . ............. 3t/f. ........... . 
Zjg�./,?( Luna .... IP./.. Anul ?d?.2..'?,;

privind anali:ia informatiilor extrase din chestionarele completate de catre 

angajatii ALPAB cu privirc la masurile anticoruptie �i gradul de cunoa�tere a 
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J. lntroducerc

Conform Deciziei nr.7/06.01 .2021 prin care se aproba Planul de .integritate pentru 

Imp)ementarea Strategiei Nationale Anticorup(ie la nivelul institutiei ALPAB pentru perioada 

2021-2023, respectiv Obiectivul General nr.4 - Cre�terea gradului de cunoa�tere �i infelegere a 

standardelor de integritate de catre angaja!ii ALPAB, a fost diseminat tuturor �efilor de servicii, 

�efilor de birouri, cat �i tuturor directorilor instin11iei cu adresii de inaintere pe bazii de tabel cu 

senmiiturii de prim ire pentru a fi co111pletat de catre ace�tia, cat �i de toti salariafii din subordinc 

(Anexa 2), Chestionarul privind percepfia tuturor angajatilor din cadrul ALPAB cu privire la 

mi\surile ai1ticorupfie �i gradul de cunoa�tere a procedurilor de sistern privind conflictele de 

interese �i situatiile de incompatibilitate, aprobat sub nr. 12646/22.10.2021 (Anexa I). 

in ceea ce priv�te regulile de completarc, fiecare chestionar a fost comp)etat individual 

prin bifarea raspunsului/ raspunsurilor care a /  au reflectat opinia personala a respondentu)ui. 

Chestionarul adresat tuturor angaja\ilor ALPAB a confinut 28 de intrebari, astfel 

primele trei intrebari, rcferindu-se la informafii, date preliminare, iar restul de 25 de intrebari, 

referindu-se Ia gradul de cunoa�tere a masurile anticorup!ie �i la proccdurile de sistem privind 

conJlictele de interese �i situatiile de iocompatibilitate, la cunoa�terea consilierului de etidi �i 

integritate, la rolul �i atribu[iile acestuia, cat �i gradul de cunoa�tere a codului de etica la nivelul 

instintfiei, dar �i intrebl\ri legate de declaraJiile de avere �i declarafiile de interese, 111 condi!iile 

Legii nr.176/20 IO cu modificarile �i completiirile ulterioare. 

Totodatii menJionez unniitoarele aspecte: 

- d-na Troia AndrabL1lea Nu1a, �ef Birou $tranduri �i Bai Publice, a refuzat sa primeasca

chestionarul cu privire la masurile anticorupfie �i gradul de cunoa�tere a procedmilor de sistem 

privind conflictele de interese �i situafiile de incompatibilitate pentru a ft completat de ciitre 

dumneaei, cat �i de catre salaria!ii diJ1 subordine; 

- din totalul de 256 de chestionare completate, au fost �i chestionare completate parfial.
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JI. Chcstionarul privind percep!ia tuturor angajafilor din cadrulALPAB cu privire 

Ia masurile anticorupfie �i gradul de cunoa�tere a procedurilor de sistem privind 

conflictele de interese �i situafiilc de incompatibilitate 

Din totalul de 256 de chestionare completate, l8 chestionare au fost completate de catre 

salaria!i cu funcfii de conducere �i 238 de chestionare au fost completate de catre salariafi cu 

functii de execuJie. 

Chestionarul privind percep[ia luturor angajatilor din cadrul ALPAB cu privire la 

masurile anticoruptie �i gradul de cunoa�tere a procedurilOI de sistem privind conflictele de 

interese �i situatiile de incompatibilitate, a fost compus din 28 de intrebari, cu variante de 

riispuns unitare sau multiple �i au rezultat urmatoarele concluzii: 

La intrebarea ,,fn ce categorie vii fucadmfi", desigur ponderea cea mai mare a fost de 

98,2% pentru varianta ,,personal contractual de execu!ie" �i 1,8% pentru varianta ,,personal 

contractual de conducere". 

La intrebarea ,,diu elite c1111oaite(i, 111cepiind cu a,11t/ 2018, au existat i11cidenfe de 

iutegritate, co11jlicte de interese, situa{ii de incompatibilitate iilsau cawri de cor11p(ie (ori 

s11spici1111i de acest gen) fn cadrnl i11stif11fiei din care face(i pa rte? '' , responden(ii au ales o 

singura varianta de raspuns, astfel: 

Variante riispuns Rasnunsuri Procent 
Da 1 0,1% 

Nu 68 6,8% 

Nu �tiu 185 18,5% 

La intrebarea ,,care suntfactorii posibil ge11eratori de cor11pfie la nive/11/ instifu(iei 111 

care vti desfiiiura(i activitatea?", respondentii au ales o singura varianH'i de raspuns sau 

variante multiple, dupii cum unneaza: 

Variante raspuns Riispunsuri Procent 

Lipsa unor proceduri de lucru clare 83 8,3% 

Presiuni exercitate pentru ob[inerea peste termen/ cu 12 1 ,2% 
prioritate raspunsuri la solicitari privind liberul acces la 
informatiile de interes public/ aprobari, etc. 
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Lipsa de transparentil 111 activiti'qile curente ale structurilor 36 3,6% 
comnonente 

Durata prea mare a obtinerii aprobarilor/ diverselor 27 2,7% 
solicitllri/ informatii 

Lipsa pregiltirii profesionale a angaja1ilor 24 2,4% 

Lipsa de control al activitiiJilor desfll�urate (fo special al 6 0,6% 
acelora care presupun monopol u1 luarea deciziilor) 

Alfi factori - vll rugilm detaliati .................................... 81 8,1% 

La fotrebarea ,,c«re suut sit11a(iile cu care ,frs. v,i pute(i 111taflli 111 exercitarea 

afrib11(iilor de servici11? Pot Ji selectate mai multe op(i1111i: ", respoodentii au ales o singurii 

variantil sau variantc multiple de raspuns, dupa cum urmeaza: 

Variantc de rlispuns Rlispunsuri Procent 

Oferirea/ promisiunea de cadouri, avantaje sau alte foloase in 44 4,4% 
vederea 1ndeplinirii atribu\iilor de serviciu sau pentru a pune o 
vorba bunll pe langa uo coleg 111 vederea rezolvllrii favorabile ori 
cereri ale respectivelor persoane 

Presiuni pentru penniterea accesului unor persoane neautorizate la 19 1,9% 
informa�i nedestinate publicitllfii 

Presiuni pentru semnarea unor documente cuprinzand informa1ii JO 1,0% 
incomplete sau iuexacte in cadrul unor proiecte finantate din 
fonduri publice, avand finalitate favorizarea unui beneficiar 

Exercitarea de presiwli pentru 111deplinirea unei sarcini pe care o 59 5,9% 
considerafi ilegala sau m afara ariei dvs. de competenia 

Primirea de solicitl\1.i. pentru favorizarea unor anumite persoane 111 2 0,2% 
cadrul unor concursuri de recrutare/ selecJie personal 

Primirea de solicitari pentru favorizarea unor operatori economici 3 0,3% 
in cadrul unor proceduri de achizirie publica 

Primirea de solicitari pentru favorizarca unor operatori economici 5 0,5% 
111 cadrul unor proceduri de inchiriere, asociere u1 participafiune, 
ocupare dome1tiu public 

Altele- va rugam detaliaJi ......................................................... 89 8,9% 

La u1trebarea ,,a(i se11111a/at vreodatii vreo posibilii fapfti de cor11p(ie de care a{i llvut 

cu110$fi11fli 111 Clldrul illstitu(iei in care v,i tlesfli$11ra(i activitatea? " 

I 00% dintre respondenti ,,nu" au semnalat vreodata, personal, o posibila fapta de 

corupfie �i au ales o singurli varianta de riispuns, astfel: 

Variante de rlispuns Riispunsuri Procent 

Da 0 0% 

Nu 256 100% 
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La 7ntrebarea ,,fo cazul in care la fntrebarea anterioarii a(i riispuns ,,nu", care s1111t 

motivele pentru care nu a(.i semnalat o posibilii fapt1'i de corup(ie? "respondentii au ales o 

singurA varianta de raspuns sau variante multiple, dupii cum urmeazA: 

Variautc de raspuns Raspuusuri Procent 

Nu �tiu unde/ cui sa ma adresez 14 1,4% 

Nu am incrcdere i'n institutiile cu atributii in domeniu 9 0,9% 

Mi-e teama sii imi declar datele de identitate l 0,1% 

Nu am considerat ca cste UJ1 act de corupfie care sii merite 91 9,1% 
reclamatie 

Este prea complicat sa faci reclamafie 5 0,5% 

Mi-e teama de repercusiuni asupra propriei persoane 4 0,4% 

Alte motive: ....................................... 79 7,9% 

La 111lrebarea ,,considern{i cii respousabifitatea pentm comiterea 1111ei fapte de 

comp(ie apar{ine", responden\ii au ales una din variantele de riispuns, dupA cum urmeaza: 

Variante de raspuns Raspunsuri Proceut 

Angajatului care o accepta 22 2,2% 

Persoanei care o propune 9 0,9% 

Ambilor 170 17,0% 

Nu �tiu 55 5,5% 

La intrebarea ,,la cine a(i ape/a f1I primul ru11d atlmci cam/ ave(i 11ec/aritii(i privi11d 

111.odrrlitatea de ac(i1111e/ co111portame11t in cazu/ unei 1/ileme III legiiturii cu o po:,·ibiliifaptr'i de

comp(ie/ situa(ie de co11jlict de interese/ i11compatibilitate?", respondenfii au ales o singurii 

varianta de raspuns sau variante multiple, dupa cum urmeaza: 

Variante de rlispuns Ras1rnnsul'i Procent 

Colegi de serviciu 15 l,5% 
Consilierul de etica 64 6,4% 

�eful ierarhic superior 151 15,1% 

Conducatorul institutiei 22 2,2% 

Agentia Nafionala de Integritate 11 1,1% 

Familie sau prieteni 2 0,2% 

Ni01eni 7 0,7% 

Altele - vii rugAm precizati .......................... 2 0,2% 
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La intrebarea ,,a(i luat c11110.fti11(<1 de procedura de sistem privi11d co11jlictu/ de 

i11terese?", respondeutii au ales una din variantele de raspuns, dupli cum urmeaza: 

Variante de rlispuns Rlisounsuri Proccnt 
Da 197 19,7% 
Nu 29 2,9% 

Nu am �tiut panl\ acum de existenia acesteia 22 2.2% 

La intrebarea ,,cum vii e1,afuaJi dvs. gmdul de c11110a$fere a normelor privi11d co11jlict11/ 

de iuterese (ce fnsemmu,, c11111 este regleme11tat de lege, ce sift({lfii de conjlicte de i11terese pot 

11pr1re11, ce co111port11111e11te s1111t legr1le iu sittu,Jii de co11flict de i11terese, cine verijicii situafiile 

de co11jlict de i11terese) ", responden!ii au ales una din variantele de rlispuns, astfel: 

Variante de raspuns Rlisounsuri Procent 
F oarte ridicat s 0,5% 
Ridicat 39 3,9% 
Mediu 164 16,4% 
Scazut 22 2,2% 
F oarte sdlzu t 22 2,2% 

La i'ntrebarea ,,.rti{i cine are calitatea de co11silier de eticii 111 c11dml institu(iei dvs. ?", 

majoritatea respondentilor �tiu, dar au fost �i chestionare necompletate la aceasta 1ntrebare. 

Variantc de rlispuns Ri'isounsuri Procent 
Da 204 ?0,4% 
Nu 47 4,7% 

Respondentii la 1ntrebarea ,,dit de bitie c1111oa$fefi 11tribufiile j•i ro!ul consiliernlui de 

eticii din i11stituJi11 dvs. ?", responden(ii au ales uua din variantele de rl\spuns, astfel: 

Variante de rlispuns Rasnunsuri P1·occnt 
Foarte bine 9 0,9% 
Bine 86 8,6% 
Mediu 110 11,0% 
Scl\zut 41 4,1% 
Foarte scl\zut 10 1,0% 
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La intrebarea ,,.ffifi cine ffre calitateff de co11si!ier de i11tegrif{lfe 111 C{ldru! iustitu(iei 

dvs. ?", majoritatea responden!ilor ,,�tiu", dar au fost �i chestionare necompletate la aceasta 

intrebare. 

Variante de rl'ispuns Raspunsuri Procent 
Da 201 20,1% 

Nu 47 4,7% 

RespondenJii la intrebarea ,,cat de bine c1111offffefi atribufiife fi rolul consi!ieru!ui de 

integritme dill i11stitufia dvs.?", au ales una din variantele de raspuns, astfel: 

Variante de r1ispuns Ras1nmsuri Procent 
Foarte bine 6 06% 
Bine 93 9,3% 
Mediu 103 10,3% 
Sclizut 16 1,6% 
F oarte scazut 34 3,4% 

La intrebarea ,,ffu luat cuno.i·tinf,1 de procedum de sistem privind prevenirea .fi 

gestionarea situa(iilor de i11co111patibilitate?", responden1ii au ales una din variantele de 

rasptms, dupa cum unneazii: 

Va.-iante de raspuns Rasnunsuri Procent 
Da 182 18,2% 

Nu 15 1,5% 

Nu am �tiut panii acum de existenta acesteia 41 4,1% 

La intrebarea ,,cum vi'i ev{lfuafi dvs. gtadul de cunoaitere a 11orme!or privind 

incompfftibilitiifile (ce 111sea11111i'i, care suut funcfiile incompatibile cu cea pe care o ocupa(i, 

ce co111portame11te su11t {/$feptate 111 situaJie de i11comp{ltibi!it{lte, cine verificii situafiile de 

incomp{ltibi!itate)? ", respoudentii au ale una dintre variante, dupa cum urmeaza: 

Variante de riispuns Riisnunsuri Proccnt 
F oarte ridicat 4 0.4% 
Ridicat 45 4,5% 
Mediu 158 15.8% 
Scazut 19 1,9% 
Foarte scazut 25 2,5% 
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La 111trebarea ,,111 institu(ia 111 care vii desft1.yura {i activitatea s1111t apficate miisuri de

prevenire a corup{iei? ", respondentii au ales una din variantele de raspuns, dupii cum urmeazii: 

Variante de riispuns Riispuosuri Procent 
Da 146 14,6% 

Nu 5 0,5% 

Nu �tiu 104 10,4% 

La 111trebarea ,,fn cazuf fll care fa 111trebarea anterioarii a(i n,spuns cu ,,da",

considera(i ca masurife de preveuire a corup{iei apficate fo cadruf iustitufiei dvs. 

descurajeazt1 aparifia ftrptefor de corup(ie/ incide11tefor de integritate? ", respondenfii au ales 

una din variante, dupa cum unneaza: 

Variantc de riispuos Raspunsuri l'rocent 

In foarte mare masura 10 1,0% 
fo mare masura 127 12,7% 
{n mica ml'isura 6 0,6% 
In foarte mica masura 1 0,1% 
Deloe 0 0,0% 
Nu �tiu 92 9,2% 

La fotrebarea ,,a(i fuat fa c1mo:;tin{ti coduf de etica al institu(ei, respectiv, prillcipiife !if

normefe de coll{/uit<1 profesionafa !ii civict1 previizute de OUG nr. 5712019 privind Coduf 

administratti,, cu modificarife .yi completiirile ufterioare?", respondent(i au ales una din 

variantele de raspuns, dupa cum w-meaza: 

Variante de riispuns Riispunsuri Procent 
Da 205 20,5% 

Nu 15 1,5% 

Nu �tiu 35 3,5% 

La fotrebarea ,,111cercui(i variauta/ variantele corectiile pl'ivind declam(iife de avere :;i

dec/ara(iife de illterese: ", responden!ii au ales una sau mai multe variaute de raspuns, dupa 

cum urmeaza: 
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Variante de i-i'ispuns R1isnunsuri Procent 

Declara\iiJe de avere �i declara\iile de interese reprezintii acte 
personale, putand fi rectificate numai tn condi!iile prevazute de 
Legea nr. 176/20 IO privind integritatea 111 ex.ercitarea func\iilor �i 
demnitiifilor publice, pentru modificarea �i completarea Legii nr. 186 18,6% 
144/2007 privind fofiin\area, organizarea �i functionarea 
Agen\iei Na\ionale de Integritate, precum �i pentrn modificarea 
�i completarea altor acte nonnative 

Declara\iile de avere se fac in scris, pe propria raspundere, �i 
cuprind drepturile �i obliga\iile declarantului, ale so(ului/so\iei, 

202 20,2% precum �i ale copiilor aflati in tntre\inere, ln conforrnitale cu 
Anexa nr. I din Legea nr. 176/2010 

Declaratiile de interese se fac ln scris, pe propria rllspundere, �i 
cuprind functiile �i activitll\ile prevllzute Tn Anexa nr. 2 din 175 17,5% 
Legea nr. 176/20 I 0 

La 111trebarea ,,care s1111I persoanele care till obliga(ia dec/aN1rii averii .fi a intereselor, 

ill condi(iile Legii 111:176/2010 cu modifidirile !ji complett7rile 11/terioare? ", responden\ii au 

ales una sau mai multe variante de raspuns, dupa cum urmeaza: 

Va.-iautc de raspuns Raspunsuri Procent 

Persoanele cu fi.mc\ii de conducere �i control, precum �i 221 22,1% 
fonc\ionarii publici, inclusiv cei cu statut special, care i�i 
desflli;oara activitatea u1 cadrul tuturor autoritii\ilor publice 
centrale ori locale sau dupa caz, in cadrul tun1ror 
institutiilor publice 

Membrii consiliilor de administratie, ai consiliilor de 184 18,4% 
conducere sau ai consiliilor de supraveghere, precwn �i 
persoanele care defin foncfii de conducere in cadrul regiilor 
autonome de interes na1ional sau local, companiilor �i 
societa\ile nationale sau, dupa caz, societatilor comerciale 
la care statul sau o autoritate a administra\iei publice locale 
este actionar maioritar sau semnificativ 
Personalul institu!iilor publice, inclusiv personalul angajat 121 12,1% 

cu contract individual de munca, implicat in realizarea 
procesului de privatizare, precum �i personalul instinifiilor 
�i autoritiifilor publice, inclusiv personalul angajat cu 
contract individual de mundi, care administreaza sau 
implementeazl\ programe ori proiecte fiantare din fonduri 
exteme sau din fonduri bugetare 

La intrebarea ,,fncercui{i varitmtal variantele corectiil e privind respectarea regimului 

juridic al co11flict11/ui de interese fi al i11compatibilifii(ilor", respondenfii au ales una sau mai 

multe variaute de raspuns, dupa cum urmeaza: 
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Variante de rlispuns Riispunsud Procent 
Angajafii au obligaJia sa respecte intocmai regimul juridic al 
conflictului de interese �i al incompatibilitatilor, precum �i 
normele de conduita profesionala 

214 21,4% 

Ang!(ja\ii i�i piistreazll obiectivitatea �i evilll conflictul de 
interese �i orice altll situatie care ar putea ge1Jera conflict de 

36 3,6% interese �i incompatibilitate, a�a cum sunt definite acestea in 
legislatia actuala 
Angajatii trebuie sa exercite un rol activ, avand obliga\ia de a 

evalua situatiile care pot genera o situatie de incompatibilitate 
sau conflict de interese �i de a actiona pentru prevenirea 157 15,7% 
apariJiei sau solutionarea legala a acestora 

In situafia intervenirii unei incompatibilitllJi sau a unui conflict 
de intcrese, a1Jgajatii au obligatia de a acfiona conform 
prevederilor legale pentru incetarea incompatibilita�i sau a 
conflictului de interese, in termen legal 

111 11,1% 

fo situatia intervenirii unei incompatibilitati sau a unui conflict 
de interese, personalul de conducere din cadrnl institu\iei are 
obligafia de a asigura, prin masuri institu\ionale, evitarea 
conflictului de interese sau .incompatibilitatea declarata, fara a 85 8,5% 
aduce atingere demnit1\[ii persoanei �i drepturilor profesionale 
�i contractuale ale celui care face obiectul conflicntlui de 
ioterese, respectiv incompatibilit1ili sesizate 
In cazul existentei unui conflict de interese, angajafii au 

obliga\ia sa se abtinil de la rezolvarea cererii, luarea deciziei sau 
76 7,6% participarea la luarea unei decizii �i sil-1 infonneze de 'fndata, in 

scris, pe �eful ierarhic caruia ii este subordonat direct 
$eful ierarhic al angajatului aflat in situafia prevazuta anterior 

este obligat sil ia masurile care se impun pentru exercitarea cu 
impar\ialitate a funcfiei publice, in termen de eel mult 3 zile de 

73 7,3% 

la data luarii la cuno�tin!il 
In cazurile menfionate anterior, conducatorul institufiei la 

propunerea �efului ierarhic camia ii este subordonat direct 
18 1,8% angajatul in cauza, va desemna un alt angajat care are aceea�i 

pregatire �i nivel de experien\a 

In situa\ia iDtervenirii unei incompatibiliti\\i sau a unui conflict 
de interese �eful ierarbic al angajatului in cauza, informeaza, in 
scris persoana responsabila cu actualizarea registrnlui 

62 6,2% abtinerilor in situatii de conflict de interese �i registrul evidenfei 
situatiilor de incompatibilitate, cat �i compai1imentele de 
specialitate din cadml institutiei 
Inci\lcarea dispozi!iilor prevederilor Legii nr. 161/2003 cu 

modificarile �i completarile ulterioare poate atrage, dupll caz, 
80 8,0% rllspunderea disciplinai·a, administraliva, civila ori penala, 

potrivit legi i 
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Respondentii la intrebarea ,,ce mii.rnri aprecia(i ca fii11d eji,cie11te III procesuf de 

pre11e11ire a corup(iei fa 11iveful institufiei dvs.? "au ales una sau mai multe variante de riispuns, 

astfel: 

Variantc de 1·iispuus Riispunsuri Proceut. 

Adoptarea de masuri care sa sporeascli transparenia activitlitii 95 9,5% 
institu\iei 

Adoptarea de masuri privind transparenta decizionalli �i 39 3,9% 
institutionala 

Derularea de camoanii de infonnare, educare, orevenire 102 10,2% 
Elaborarea de oroceduri de lucrn clare, standardizate 66 6.6% 
Realizarea Ulllll control riguros al cunoa�terii �i respectarii 18 1,8% 
orocedurilor de lucru 
Pregiitirca profesionala continua a angaja!ilor 30 3,0% 

Sigurania �i stabilitatea locului de munca 52 5,2% 

lmbunatlilirea comunicarii inter �i intra-institutionale 29 2,9% 

Digitalizarea activitatilor institutiei 59 5,9% 

Allele - va rugam detaliafi ........................ I 0,1% 

La intrebarea ,,fa ce activitii(i de preve11ire a corup(iei existente fn cadr11l institu(iei 

dvs. a(i participat 111cepf111d cu a,mf 2018 ? pot Ji sefectate mai 11mfte op(i1111i", respondentii 

au ales o singura varianlli de rlispuns sau variante multiple, dupa cum unneaza: 

Variante de riispuns Riisouusuri Procent 

Activitil!i de iofonnare anticoruptie sau pentru integritate 
49 4,9% (conferinfe, seminarii, distribuire de materiale de informare) 

Activitati de consiliere de etica 15 1,5% 
Activilliti de analizli a riscurilor de corupiie 8 0,8% 
Cursuri de formare anticornpfie, etica, conflicte de interese �i 

5 0,5% incompatibilitl\!i 

Sesizarea tnclilclirii normelor de conduita sau alte abateri 8 0,8% 
Deounerea unei cereri de abtinere in caz de conflict de interese 0 0,0% 
Grupuri de lucru anticorup\ie 4 0,4% 
Nu am participat 161 16,1% 
Altele: va rugam sa detaliati .............................. 6 0,6% 

Responden!i la Intrebarea ,,111 ce nuisuni crede(i cii participarea fa actii,itii(ife 

me11(io11ate fa f11trebarea m,terioarii a Jost utilii pe11tru activitatea pe care o desfiifura(i in 

cadruf insfitu(iei? ", au ales una din variantele de raspuns, astfel: 
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Vadantc de rlispuns Rasnunsuri Procent 

Foarte mare 3 0,3% 

Mare 32 3,2% 

Medie 65 6,5% 

Mica 7 0,7% 

Foa1te mica 0 0,0% 

Nu �tiu 94 9,4% 

Responden(ii la lntrebarea ,,in opinia dvs., care sunt disf1111c(io11alitli(ile ce ar putea 

aprtrea fn activitatea i11stit11(iei ill situa(ia 111 care 111 cadrul acesteia s-ar fotfimpla o faptii de 

corup(ie/ incident de integritate, srmc(ionatii printr-o ltotiirfire/ decizie definitivli? "au ales 

una sau mai mulle variante de raspuns, astfel: 

Variante de rlispuns Rlisnunsuri Procent 

Instaurarea unui climat profesional negativ, de nelncredere 
89 8,9% 

tutre colegi 

Deteriorarea rela\iilor cu cetatenii/ beneficiarii serviciilor 
23 2,3% publice 

Afectarea imaginii publice a institutiei 164 16,4% 

Blocaje ale activitii\ii institu\iei 58 5,8% 

Nu s-ar intiimpla nimic 10 cadrul institutiei 21 2,1% 

Altele: v!l rugAm sa detaliali ............................. 0 0,0% 
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TH. Concluzii 

in urma analizarii a unui nr. de 256 de chestionare printre principalele concluzii ale 

chestionarului privind percep\ia ll1t11ror salaria!ilor din cadrul ALPAB cu privire la masurile 

anticoruppc �i gradul de cunoa�tere a procedurilor de sistem privind conflictele de interese �i 

situa1iile de incompatibilitate, se numara.: 

- gradul de cunoa�tere a normelor privind conflictul de interese la nivelul salaria\ilor din

cadrul ALPAB este unul mediu; 

- printre factorii posibil generatori de corupfie la nivelul instittt!ie ar fi lipsa unor

procedmi de lucrn clare; 

- popularitatea consilierului de etica �i integritate fo cadrul institufiei este la w1 nivel

destul de ridicai; 

- gradul de cunoa�tere privind atribu\iile �i rolul consilierului de etica �i integritate la

nivelul salaria\ilor este unul mediu; 

- nivelul de cunoa�tere a procedurilor de sistem privind conflictele de interese �i

prevenirea, gestionarea situa\iilor de incompatibili(ate este mediu; 

- gradul de cunoa�tere cu privire la masurile de prevenire a corupfiei 111 cadrul institu\iei

la nivelul salaria!ilor este unul mediu; 

- salaria\ii din cadrul ALPAB Tntr-o proportie foaite mai·e au luat I.a cuno�tinfa Codul de

etica la nivelul instill1fiei, respectiv principiile �i normele de conduitll profesionala �i civicli ale 

OUG 57/2019 privind Codul administrntiv cu modificarile �i completarile ulterioai·e; 

- gradul de cunOa$tere cu privire la declara\iile de avere �i declaratiile de interese este

wml mediu; 

- gradul de cunoa�tere cu privire la regimul juridic al conflictului de interese �i al

incompatibilitiiJilor cste unul mediu; 

- salariatii din cadrul ALPAB-ului, considerli mi!suri eficiente in procesul de prevenire

a coruptiei, ca fiind wmlitoarele: 

- derularea de campanii de informare, educare, prevenire;

- adoptarea de masuri care sll sporeasca transparenta activitli!ii institu!iei;

- elaborarea de proceduri de lucru clare, simplificate;

- digitalizarea activitalii institutiei

- siguran\a �i stabilitatea locului de muncll;

- pregatirea profesionala continua a angaja\ilor.
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in vederea informarii ceta\enilor �i a personalului angajat din cadrul institu{iei, raportul 

privind analiza infonna!iilor extrase din chestionarele completate de ciltre salariatii instituJiei 

cu privire la masurile anticorup!ie �i gradul de cunoa�tere a procedurilor de sistcm privind 

conflictele de interese �i situatiile de inc,ompatibilit:ate, dupil aprobarea Directorului General, 

d-na Roxana Cristina Balcu, se va publica pe website-ul institutiei ALPAB.

lntocmit, 

Responsabil pentru gestionarea conllictelor de interese �i a incompatibilitiijilor, 

Daniela Bacanu 

O1)�r;11or dt dlllt cu car:ir1tr 1•ut1rnal i11rcc,iura1 la ANSP0CJ) <'.u nr. 27134 

$os. Bucuret1i - PloiC$1i, 1\r. SB, Scc1or I, BucurC$1i 
Cod Fise:sl: 14008114 

www.:1tnah.1n 

T�I: 021.224,$8.60. l';ax: 021.1'24.�S:.62 
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